

Вианна Стайбл. Книга "Тета-исцеление"

Автор Elena Alekseeva, 21. 06. 14.



Привет солнышки земные!

Делюсь с вами:

Наконец-то добралась я до истины в исцелении своего позвоночника после давней травмы. Я всегда задавалась вопросом: почему у меня, как, практически, и у всех, не происходит мгновенного исцеления, когда обращаешься к Создателю? Я чувствовала каждой клеткой, что травы, кристаллы, витамины, целители - это, как бы посредники между мной и Богом (я говорю о себе, т.к. другого человека земли могут только травки, к примеру, исцелить).

Причина кроется в программах-убеждениях, которые находятся на 4-х уровнях: базовом (наша жизнь), на генетическом, историческом (прошлые жизни), на уровне души.

Вианна Стайбл в книге "Тета-исцеление" всё подробно описывает, как нужно высвобождать на всех этих 4-х уровнях любые негативные программы-утверждения, чтобы любого рода боли и болезни, неудачи и пр. растворились в Божественном Свете и трансформировались в позитивное утверждение, чтобы легко и быстро материализовались наши желания.

Я только третий день занимаюсь выискиванием вредных убеждений и то, на каком они уровне находятся, и обнаружила, что этих ненужных убеждений несчётное количество. В основном они засели на генетическом и историческом уровнях.

А они-то и мешают нам быстро исцелиться, даже от последней степени рака (Вианне ставили диагноз рак костной ткани), эти убеждения не дают нам общаться с Богом напрямую и получать всё, что мы хотим.

Ох, как же мне нравится заниматься этими медитациями-практиками!!!! После них создаётся какое-то неземное чувство лёгкости в теле, и мир вокруг становится ещё более красочным и манящим, что ли. В нем просто растворяешься. Вианна пишет, что, попробовав быть в Тета состоянии один раз, будешь всегда хотеть там пребывать.

Попробуйте.

Вианна - необыкновенный человек. Ей тоже пришлось очень много трудиться над

своими убеждениями.

Англоговорящие могут купить книгу Theta Healing, Vianna Stibal from Kindle \$2.99.

А я эту книгу на русском читала. Ещё есть у Вианны книга "Тета-исцеление. Болезни и расстройства от А до Я". Там ко всем болезням объяснения и рекомендации от каких убеждений нужно избавиться и какие при этом травы, витамины и пр. подходят для исцеления.

Давайте делиться своими результатами.

Elena Alekseeva, 24. 06. 14.

Всем привет!

Если кому интересно, делюсь своими результатами после работы с утверждениями по книгам Вианны Стайбл, о которых я вам писала.

Итак, я каждый день занимаюсь со своими программами-утверждениями. Интересно находить ненужные утверждения на генетическом и историческом уровнях. Вот где собака-то зарыла свои косточки)))

Я всегда работала со своими убеждениями на уровне сознания и подсознания, т.к. от кармы прошлых жизней освободилась уже давно.

Когда проверяла себя по разным вопросам, то на базовом уровне (в этой жизни) ничего не находила, но зато много чего держалось в памяти на других уровнях.

Я не могу словами передать, какое становилось состояние после замены одних программ на другие.

У меня, словно для проверки, выскочил герпес. С ним обычно я несколько дней возюкалась раньше, используя символы, мази, приборчик. А тут герпес вылез, начал чесаться. Я тут же нашла по книге "Болезни и расстройства от А до Я" Вианны Стайбл, от каких программ утверждений нужно избавиться в этом случае и какие новые утверждения поставить. Нашла, к примеру, что на генетическом уровне у меня было утверждение "Бог наказывает меня". На историческом было "Я недостойна", на базовом и генетическом - "Я недостаточно хороша". Никогда бы не подумала. Поставила себе 11 новых утверждений. В общем, после работы болячка моментально исчезла и не появилась.

И так же, видимо, мне для практики, у моей собаки Киви начал гноиться глаз. Я первый день только чаем промывала, думая, что пройдет. На второй день гноился ещё сильнее. Тогда я вошла в её поле сознания, как рекомендует Вианна, сделала повеление вирусу покинуть тело и раствориться в Божественном Свете. Поставила Киви позитивную программу. Тут же всё ушло. Сегодня Киви проснулась - глазик чистый.

Каждый день, занимаясь с разными убеждениями, я в конце своего занятия работаю, конечно же, с позвоночником и со всей костно-мышечной системой.

Вчера после практики начало сильно болеть колено. Вечером и вовсе стало трудно даже на ногу наступить. Я вначале было радовалась, что идёт процесс. Но, когда боль совсем надоела, я сделала повеление, чтобы колено вернулось в норму, свидетельствуя свершившееся. Поверить не могла, что боль сразу ушла. Утром проснулась - никаких признаков от вчерашней боли. Продолжаю работу с дисками позвонков, вернее с нахождением утверждений, которые продолжают держать меня от мгновенного

исцеления. Внутри что-то говорит, что, т.к. у меня механическое заболевание, поэтому нужно немного терпения и время. Но я продолжаю с этим разбираться, т.к. верю в мгновенное исцеление.

Ну, вот. Поделилась. Теперь буду дальше искать, находить и исцеляться.

Теперь жду, когда муж прочтёт эту книгу, т.к. он тоже хочет, глядя на мои результаты, заниматься со своими утверждениями.

Всем солнечный хаг))) (обнимаю)

Elena Alekseeva

Raw Food Chef

Eniodiagnostic Master Teacher

Channeler

Ecuador, Vilcabamba